


MpoaykT

CnupansHoe cBepno

CTyneHuaToe cBepno

CBepno Ana CKBO3HbIX OTBEPCTUN
Csepno rnyxoe

MepoBoe cBepno
Kom6uH1poBaHHOe CBEPsIO-3eHKepP
HacapgHom 3eHkep

3eHKep AnA cnupansHOro ceeprna
CBepsio C UMIMHAPUYECKOW FrONOBKOW

TexHuuyeckan nHpopmauma

CropoHa

5-1

5-4

5-5

5-12
5-26
5-27
5-28
5-30
5-31
5-38

LEUCO



CnupanbHoe cBepsio

130010
CnupansHoe cBepno VHW uenunkom ns tsépporo cnnaea

MpoaykT Yeprex

| BT

~ — |1 oy o—

Lie/IMKOM 13 TBEPAOro crnnasa
VHW

L2 |
| ; |

CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa JononHexusa
| pyuHble gpenu | 2 npusmatuueckux pesua | BO3MO>Ha BbiCOKaA CKOPOCTb | 3a>xxmmHOe npucnocobneHne:
| cBepaunbHLIE aBTOMATHI | BbINOJSIHEHO LENINKOM U3 nogauun MaTPOH C LLaHrOBbIM 3a>KUMOM,
| obpabaTtbiBatowme LeHTpbl Yy TBEPAOro crnnasa | 6onbluan 30Ha nNepeTaymBaHus nepexofHuk Ne knacca
| anA cBepneHua CKBO3HbIX | @ B 30HE pexxyLUmMx KpOMoK = @ 333389, natpoH noa ceepno

M OTBEPCTUI NOA LLIKAHT XBOCTOBMKA

B MAaCCUBHOW JpeBEeCUHe

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

marepuanax
2D L2 L1 Npent. Ne [L] NaenT. Ne [R]
2.0 25 49 182625 182626
2.5 27 57 182627 182628
3.0 27 55 182629 182630
Bi5 27 52 182631 182632
4.0 27 55 182633 182634
5.0 28 62 182635 182636
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 61



CnupanbHoe cBepio

130010
Cnupaanoe cBepJjyio C HAKOHe4YHUKOM U3 TBepaoro criaea

MpoaykT YepTrex

TBEPAbIY cnnas [HW]

CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | LleHTpupytoLyee octpmé | Hapé>XHaA ToYyHaA 3acBepPNOBKa | 3axxmmHOe npucnocobneHue:
| cBepaunbHbIE aBTOMAThI | @ B 30HE peXxyLmnx KpomMok = @ 3a CYET LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA MaTpPOH C LLl@aHroBbIM 3a>KMMOM,
| obpabatbiBatowyme LeHTpbl YUY XBOCTOBMKA | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA naTpoH Noj CBepsio
| pna ceepneHua 6e3 ckonos | 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHBIX npv obpaTHOM Xofe 3a cyeT

rNyXUX OTBEPCTUIA B MACCUBHOM rnogpesHbix 3yba HanpaBnAoLLen KaHaBKn

ApeBecuHe n ApeBecHo- | cnupanb ¢ HanpaBnAaoLen | onTUManbHbIN BLIBPOC CTPY>KKMN

CTPY>KEUHbIX MaTepuanax KaHaBKOW 3a CYET NONIMMEPHOro NMOKPLITUA

| C CUHTETUYECKMM MOKPLITUEM | obpaboTka 6€3 CKONOB KPOMOK
| c TBepgocnnaBHOM Hanamkom OTBEPCTUI HEFaTUBHbIM
HW noapesHbIM 3y6om ﬂ

@D L2 L1 NaenT. Ne [L] Npent. Ne [R]
5.0 85 70 1731450 167929
6.0 85 70 173146 o 167930 0
7.0 85 70 1679310
8.0 85 70 173148 0 1679320
10 85 70 1731500 167934 o
11 35 70 167935 0
12 35 70 167936 o
4.0 Hb) 80 160503
4.5 60 85 160504 o
5.0 60 90 160505
9.9 65 100 164243 o
6.0 65 100 160506
6.5 70 110 164244 0
7.0 70 110 160507 o
8.0 75 120 160508
8.6 80 130 1642450
9.0 80 130 160509 o
10 90 140 160510
11 95 150 1605110
12 100 155 160512

[mm] [Mm] [Mm]

5-2 LEUCO



CnupanbHoe cBepsio

330010
CnupanbHoe cBepso n3 6bICTpopesrKyLLEeNn cTanm

MpoaykT Yeprex
e o o~— - ]
BbICOKOMPOU3BOAMUTEbHAA
| L2 | 6bicTpopexxyuas ctans [HS]
I L1 I
CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa JononHexusa
| pyyHble gpenu | 2 noppesHbix 3yba | Kpomku oTBEPCTUI 6E3 CKONOB | 3a>xxmmHOe npucnocobneHue:
| cBepnaunbHble aBTOMAaThI | LleHTpupytoLlee ocTpué 6naropgapAa nogpesHomy 3yby MaTPOH C LAaHrOBbIM 3a>KUMOM,
| ana rnyxmx oTBepCcTUi B | cneunanbHoe NokpbITUE | Hapé>kHaA ToyHaa 3acBepnoBka naTpoH Noj CBepio
MaCCUBHOW ipEBECUHE | @ B 30HE pexyLnx KPOMOK = @ 3a CYET LIEHTPUPYIOLLIEFO OCTPUA
XBOCTOBMKA | AnuTensHbIN CPoK cny>x6bl 3a
| ucnonHenue ns CyeT cneunanbHOro NoKpPbITUA
6bicTpopexyuyen ctanu (HS)
2D L2 L1 Npent. Ne [L] NapenT. Ne [R]
2.0 22 49 167671 167669
25 25 57 167672 167670
3.0 30 61 160530 160518
Bi5 35 70 1605310 160519 o
4.0 40 75 160532 160520
4.5 45 80 160533 0 160521
5.0 45 83 160534 160522
5.5 50 90 160535 o 160523 o
6.0 50 90 160536 o 160524 o
6.5 55 98 1771750 160525 o
7.0 60 105 177176 o 160526 o
7.5 60 105 177177 o
8.0 70 113 160539 o 160527
8.5 70 113 177178 o
9.0 75 120 160528 o
10 80 130 160529 o

[Mm] [Mm] [mMm]

LEUCO 6-3



330710

CryneHuaToe cBepno HS ona ogHowapHUPHBIX CTep>KHEBbIX NeTesb

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHune

CBEpPINJIbHbIE aBTOMAThI
obpabatsiBatowme LeHTpbl Yy
N8 CTyMeHyaTbiX OTBEPCTUN,
npeaHasHayeHHbIX And
KPEenneHna ofHOLLIaPHUPHbIX
CTEP>XHEBBIX METE/b, TAKUX KakK
Hanpumep Anuba, Simons, uta.

wupuHa @D 2 D1 L4
NeHTbI

145 6.3 7.2 40
16 6.7 7.7 35
18 7.7 8.7 35
20 8.8 9.8 35
- 6 6.8 50

[mm] [mm] [mm] [mm]

YepTrex
L1
2%
NEESS—% -—-
L2 L4
-

WcnonHenne

| 2 noagpesHbix 3yba

| LleHTpupytoLlee octpmé

| UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
6€e3 3a>KMMHOM MOBEPXHOCTbIO

| BTOpas yacTb gna
paccBepAnBaHUA C 3€HKOBKOM
45°

| ucnonHexHue ns
6bicTpopexxyLuen ctanu (HS)

L2 od
24 10
30 10
30 10
30 10
15 10
[Mm] [Mm]

Mpeumyliectsa

| Hapé>xHaAa ToyHan 3acBep/oBKa
3a CYeT LEHTPUPYIOLLLEro OCTPUA

[E3

30
30
30
30
30

[mm]

5-4

L1

105
105
105
105
105

[mm]

CrtyneHuaToe cBepJio

BbICOKOMPOU3BOAUTE bHASA
6bicTpopexxyLyan ctanb [HS]

JononHenua

NaeHT. Ne

183092 o
183093 o
183094 o
183095 o
183096 o

jov i v i o B Bl o}

LEUCO



Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130012

CBepno /1A CKBO3HbIX OTBepCTVIFI C HAaKOHEe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaBa

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue

PYy4YHblE Apenu

CBEP/INIbHbIE aBTOMaThl
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
ONA CBEPIEHNA CKBOSHbIX
OTBEPCTUIN B MaCCUBHOM
[pEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 2d
5 25 10
8 25 10
5 30 10
8 30 10
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

Yeprex
I \
[a) = — °
I
| L2 | | L3
| L1
WcnonHenne MpeumyLyectsa

| uMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a>XMMHOW MOBEPXHOCTbIO
(nbickoit)

| HoBasA reomMeTpuA pexxyLnx
KPOMOK

| ¢ TBepgocnnaBHON Hanamkom
HW

L3 L1
25 57.5
25 57.5
30 70
30 70
[Mm] [mMm]

| 6onee pnuTenbHas CTONKOCTb

Mo CPaBHEHUW C O6LIYHBIMY
CcBEp/lamMu NPOXOAHOro TUMna 3a
CYeT crneumanbHOro TBEPAOro
cnnasa u crieymanbHor Gopmbl
3aTOUKU

KPOMKM OTBEPCTUiA 6€3 CKONOB
3a cueT crneunanbHOn reomeTpum
pesaHua

5-5

TBEpPAbI cnnas [HW]

JononHexusa

| perynMpoBOYHbIA BUHT:
vaeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynMpPOBKN ANIUHBI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOTO NaTpoHa
nopa ceepno ana ,Weeke”

| 3axkumHoe npucrnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHBLIM MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

| apyrne pasmepbl BO3MOXHbI
npU MUHUMAaNbLHOM MOKYMNKe
ot 10 wT.; Nnpanic-nncT 1 cpok
MOCTaBKU Mo 3anpocy

NpenTt. Ne [L] Npent. Ne [R]
177804 177805
177806 177807
178648 178649
178650 178651



Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013
Csepno tTuna ,Mosquito” ona ckBo3HbIX OTBEPCTUI C HAKOHEYHUKOM U3 TBEpAoro
cnnasa HW

IMOSQUITIO,

! TBEPAbIY cnnas [HW]

—2 ||t
S— |
CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | cneuunanbHaa reomeTpua | kpomKkuM oTBepcCTUlA 6€3 CKONoB | perynvpoBOYHbI BUHT:
| cBepaunbHbIE aBTOMAThI PEXYLUNX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometTpum  MaeHT. Ne 001600 Mb5x 10
| obpabaTtbiBatowwme ueHTpsl UMY | TBepgocnnasHbIn pesaHusa DIN 551 gna TouHon
| pna ceepneHua 6e3 ckonos HaKOHEYHMK cBepna 13 | anuTensHble CPOKM Cny>K6bI PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B CBEPXMENIKO3EPHUCTOro 3a CcuYeT TBEPAOCMIaBHOIO Ne 181520 M5x11,5 ana
MaCCUBHOW JpEBECUHE TBEPAOro crniasa HaKOHEeYHuKa ceepna 6bICTPO3a>XMMHOIO NaTpoHa
M APEBECHO-CTPY>XXEYHbIX | BbICOKAA HafIEXXHOCTb noga ceepno ana ,Weeke”
martepuanax npotecca 3a cYeT ANUTENbHO | 3axxnmHOe npucnocobneHue:
CcoXpaHAtloLleroca Kayecrsa KOMOWHUPOBAHHbLIVA MaTPOH, ﬂ
OTBEPCTUI ObICTPOCMEHHbBIV MaTPOH
@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
5 27 10 26 575 182458 182459
8 27 10 26 575 182460 182461
5 85 10 26 70 182462 182463
6 85 10 30 70 183689 o 183688 o
7 85 10 30 70 1836910 183690 o
8 35 10 26 70 182464 182465
10 35 10 30 70 183693 0 183692 o
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-6 LEUCO



Ceepno ana cKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013

Csepno tuna ,,Mosquito” gna ckBo3HbIX OTBEPCTUN, MOJTHOCTLIO U3 TBEépaoro cnnasa VHW

MpoaykT

YepTex

e —

CraHok / MpumeHeHue

PYy4YHblE Apenu

CBEpPAUIbHbIE aBTOMATbI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
AnA ceepnieHna 6e3 ckonoB
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B
MaCCUBHOW ipEBECUHE

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
marepuanax

@D L2 od
3 Bh) 10
4 40 10
5 40 10
6 40 10
8 40 10
[mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

WcnonHexune

I \
= = o
I
| L2 | | L3
L1
MpeumyLyectsa

| cneunansHaa reomeTpua
PEeXyYLMX KPOMOK

| cBepnAawan yactb n3
MeNKO3epPHUCTOro TBEPAOIo

crnnaBa

[E3

22
22
22
22
22

[mm]

L1

70
70
70
70
70

[mm]

5-7

KPOMKW OTBEPCTUI 6€3 CKONOB
3a CYET creymanbHo reoMmeTpum
pesaHua

BbICOKME CKOPOCTM NMoaauu un
6-TU KpaTHbIA CPOK CNYXObl

B CPaBHEHUM C OObIYHBIMU
cBepnamu ana cBepneHus
rHesq nof LUKaHThl 3a cYeT
MUCMOJIHEHUA LENIUKOM U3
TBEPAOro crnniasa

BblCOKafA HafJEXXHOCTb
npotlecca 3a cyeT ANNTENbHO
COXpaHAwLeroca kKayecTsa
OTBEpCTUM

MOSQUIRC,

Lie/IMKOM 13 TBEPAOro crnnasa
VHW

JononHexusa

| perynMpoBOYHbIA BUHT:
vaeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynMpPOBKN ANIUHBI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOTO NaTpoHa
nopa ceepno ana ,Weeke”
3aXkMMHoOE npucnocobneHune:
KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

NpenTt. Ne [L] Npent. Ne [R]
183687 o 183686 o
183167 o 183166 o
183153 183152
183155 0 183154 o
183157 183156



130011

CBepno AnA CKBO3HbIX

Ecoline cBepno nna ckBo3HbIX OTBEPCTUA C HAKOHEYHUKOM M3 TBEPAOro cryiasa

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

py4YHble gpenu

CBEPJ/INJIbHLIE aBTOMAaThI
obpabatbiBatowme LeHTpbl Yy
/1A CBEPNIEHNA CKBOSHbIX
OTBEPCTUA B MACCUBHOMN
IPEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>XEUYHbIX MaTepuanax

@D L2 od
5 39 10
7 42 10
8 44 10
5 46 10
8 51 10
[Mm] [Mm] [mm]

YepTrex

WcnonHenne

| 2 npusmaTnyeckunx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3aXXKUMHOW NMOBEPXHOCTLIO
(neiCcKOM)

| Cnupans 6e3 HanpasnsaoLlei
KaHaBKW

| ueHTpupytoLlee ocTpué c
HW-nnactuHom

L3 L1
20 70
20 70
20 70
20 77
20 77
[Mm] [mm]

Mpeumyliectsa

5-8

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenusa

oTBEpCTUM

PErynMpoBOYHbIA BUHT:

maeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PEerynMpoBKU A/INHbI, UAEHT.

Ne 181520 M5x11
6bICTPO3AXUMHOTO

,b ana

naTpoHa

noga ceepno agna ,Weeke”

KOMOUHUPOBAHHbI

3aXkKMMHOE npucnocobneHue:

naTpoH,

6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

Npent. Ne [L]

183389
183391
183393
183395
183397

NpenT. Ne [R]

183388
183390
183392
183394
183396

LEUCO



Ceepno ana CKBO3HbLIX OTBEPCTUIA

130015
CBepno /1A CKBO3HbIX OTBepCTI/IFI C HAaKOHe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaBa

B - _
LEUCO
1 I

TBEpPAbI cnnas [HW]

CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua

| pyuHble gpenu | 2 npusmaTtnyeckumx pesua c | perynMpoBOYHbIA BUHT:

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI yrnom (3atouku) 60 rpagycos vaeHT. Ne 001600 Mbx10

| obpabartbiBatowymne ueHTpbl UMY | ¢ TBepgocnnaBHOM Hanakkom DIN 551 gna TouHom

| AnAa cBepneHna CKBO3HbIX HW PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
OTBEPCTUIN B MaCCUBHOM | UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK Ne 181520 M5x11,5 ana
[pEBECUHE U APEBECHO- C 3a>XMMHOW MOBEPXHOCTbIO 6bICTPO3aXXMMHOIo NaTpoHa
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax (nbickoit) nog ceepno ana ,Weeke”

| Cnupanb 6€3 HanpaBnaoLen | 3a>xxmmHOe npucnocobneHue:

KaHaBKuU KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

2D L2 ad L3 L1 Npent. Ne [L] Naent. Ne [R]
4 27 10 25 57.5 182239 0 182240 o
D 25 10 25 97/ 055827 055823
5.1 25 10 25 57/ 176473 o 1764720
6 25 10 25 57.5 176475 176474
7 27 10 25 57/ 182245 o 182246 o
8 22 10 25 97/D 055830 055826
S 27 10 25 70 182237 o 182238 o
4 85 10 25 70 182241 182242
D BH) 10 25 70 176505 176504
5.5 BH) 10 25 70 182243 o 182244 0
6 S5 10 25 70 176259 176258
7 S5 10 25 70 181581 181582
8 D) 10 25 70 176507 176506
10 D) 10 25 70 182669 o 1826700
11 35 10 25 70 182249 o 1822500
5 45 10 25 77 176477 176476
6 45 10 25 77 176479 176478
7 45 10 25 77 1822510 1822520
8 43 10 25 77 176481 176480
9 42 10 25 77 182253 0 182254 o0
10 42 10 25 77 176483 176482
11 40 10 25 77 1822550 182256 o
12 40 10 25 77 176485 176484
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 6-9



1300156

Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

CBepno AJiAd CKBO3HbIX OTBepCTMﬁ C HaKOHe4YHUKOM U3 TBepaoro criyiaea

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

PYYHbIE ApEnu
CBEpPNJIbHbIE aBTOMAThI
obpabatbiBatowme LeHTpbl Yy
/1A CBEPNIEHNA CKBOSHbIX
OTBEPCTUA B MACCUBHOMN
IPEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>XEUYHbIX MaTepuanax

@D L2 ?d
B 25 8
8 25 8
B 25 10
8 25 10
B 35 8
8 35 8
B 35 10
8 35 10
[mm] [mm] [mm]

YepTrex

WcnonHenne Mpeumyliectsa

| 2 npusmaTnyeckunx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMnamkomn
HW

| UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

C 3aXXKUMHOWN NMOBEPXHOCTbLIO

| 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA
npu o6paTHOM Xofae 3a cyeT
HanpasfloLLlel KaHaBKU

(neiCcKOM)
| cnupansb ¢ HanpaBnaloLwen

KaHaBKOW
L3 L1
20 555
20 555
20 575
20 575
20 67
20 67
25 70
25 70
[Mm] [mMm]

_—

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenusa

PEerynMpoBOYHbIA BUHT:
maeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PEerynMpoBKU A/INHbI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOIO NnaTpoHa
noga ceepno ana ,Weeke”
MPOU3BOJILHOE 3aKpenieHne
3eHKepa Ha paboueli yactun
CcBepJia Ana 0gHOBPEMEHHOIO
cHATUA packm Ha guameTpe
oTBepcTUA

HacapgHow 3eHkep Ne knacca
130660

3aXkKMMHOE npucnocobneHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NMaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
176497 o 176496 o
176499 o 176498 o
173604 173595
1736110 173596 o
176501 176500
176503 176502
176255 176254
176257 176256

LEUCO



Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

230012
Anma3sHoe cBepo ana ckBo3Hbix oTBepcTtun DP

MpoaykT Yeprex

e

‘ L2 ‘ ‘ L3

|-— U e

I'IOHI/IKpVICTaIIJ'IW-IeCKVIVI anmvas

MEC

CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa JononHexus

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI | cneunansHaa dopma pesLos, | BbICOKMI pecypc npu obpaboTke | perynMpoBOYHbIA BUHT:

| obpabaTtbiBatowme LueHTpbl Yy HaKOHEYHMK B GopMe ,Kpbitn” o4yeHb abpasnBHbIX MaTepuanos vaeHT. Ne 001600 M5x10

| ana ceepnexHnn 6es 1 ABOMHanA dacka | Kpomku oTBEpPCTUIN 6E3 CKONTOB DIN 551 gna TouHom
CKONOB B 06/1ML0OBaHHbIX | Cnupanb 6€3 HanpaBnaoLen 3a CYET creyuanbHoM reoMeTpun  PeryanpoBKU ANUHBI, MAEHT.
NPEBECHO-CTPY>KEYHbIX U KaHaBKuU pesaHua Ne 181520 M5x11,5 ana
KOMMO3ULMOHHbIX MaTepuanax | ocHalleHbl anmMasHbiM pe3Lom 6bICTPO3aXXMMHOI0 NaTpoHa

nopa ceepno ana ,Weeke”
3aXkKMMHOE npucrnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

2D L2 od L3 L1 z Maent. Ne [L] Mnent. Ne [R]
5 27 10 26 5715 1 183015 s 183014 s
5 35 10 26 70 1 183017 s 183016 s
6 35 10 26 70 2 183019 s 183018 s
8 35 10 26 70 2 183021 s 183020 s
10 ) 10 26 70 2 183049 s 183050 s
[mm] [Mm] [Mm] [mm] [Mm]

LEUCO o-11



Ceepno rnyxoe

130215
Ceepno rnyxoe ¢ HaKOHEYHUKOM U3 TBepgoro cnnasa HW

MpoaykT YepTrex

. , D_@Eru

ANEYE@N — TBEpAbIi cnnas [HW]
| L2 | | L3
| g |
CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | 2 HeraTMBHO OPMEHTUPOBAHHLIX | KPOMKM OTBEpPCTU 6e3 CKONoB | perynvpoBOYHbLIN BUHT: UAEHT.
| cBepanibHbIE aBTOMAThI rnoapesHbix 3yba 6narofapa nogpesHomy 3yby N2 001600 M5x10 DIN 551
| obpabaTtbiBatowwme ueHTpol UMY | LleHTpupyiowee octpué | Hapé>Haa ToyHaA 3acBepJsioBKa /1A TOYHOM PErYIMPOBKMN
| pna ceepneHua 6e3 ckonos | cnupanb ¢ HanpaBnAaoLen 3a CYET LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA ONWHBI
rNyXUX OTBEPCTUIA B MACCUBHOM KaHaBKOW | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA | npounsBonbHOE 3aKkpenneHne
IPEBECUHE U APEBECHO- | C CMHTETMYECKMM MOKPLITUEM npv obpaTHOM Xofe 3a cyeT 3eHKepa Ha paboyei yactu
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | c TBepgocnNaBHOM Hanamkom HanpaBnAoLLen KaHaBKn cBepna and OfHOBPEMEHHOIO
HW | onTUManbHbIN BIBPOC CTPY>KKMN cHATUA packm Ha guameTpe
3a CYET NOIMMEPHOro NMOKPLITUA OTBEpPCTUA ﬂ
| HacapHou 3eHkep Ne knacca
130660
| 3axxumHOe npucnocobneHue:
KOMOUHUPOBAHHbIV MaTPOH,
ObICTPOCMEHHbBIV MaTPOH
@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
4 30 8 19 555 166107 o 166106 o
B 30 8 19 555 011543 011542
6 30 8 19 555 054884 054883
8 30 8 19 555 054892 054891
10 30 8 19 555 054896 054895
12 30 8 20 555 166113 0 166112 0
4 40 8 19 67 167164 o 167154 o
B 40 8 19 67 057494 057493
6 40 8 19 67 057496 o 057495
7 40 8 19 67 167167 167157
8 40 8 19 67 057498 057497
) 40 8 19 67 167169 167159
10 40 8 19 67 057500 057499
12 40 8 19 67 167172 o 167162 o
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-12 LEUCO



Ceeprno rnyxoe

130215
CBepno rmyxoe ¢ HaKOHe4YHMKOM U3 TBepaooro criasa

MpoaykT Yeprex

p LIS UICO) ]

TBEpPAbI cnnas [HW]
| L2 | | L3
| u |
CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua
| pyyHble gpenu | 2 HeraTuBHO OpueHTUpPOBaHHbIX | 06paboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynnpoBOYHbIA BUHT:
| cBepnaunbHble aBTOMAaThI noapesHbix 3yba OTBEPCTUM HEraTUBHbIM vaeHT. Ne 001600 Mbx10
| obpabatbiBatowmne ueHTpbl UMY | LleHTpupyowiee octpué noapesHbiM 3ybom DIN 551 gna TouHom
| ana ceepnexHna 6e3 ckonos | cnupane ¢ HanpaenAatoLen | Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepnoBka PErynMpoOBKU ANUHbI, UAEHT.
ryXUX OTBEPCTUN B MaCCUBHOM KaHaBKOM 3a CYET LIeHTPUPYIOLLIEro OCTpuA Ne 181520 Mb5x11,5 ana
[pEBECUHE U APEBECHO- | ¢ cMHTETMYECKUM MOKPLITUEM | 3awWmTa KPOMKM OTBEPCTUA 6bICTPO3aXXMMHOIo NaTpoHa
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax | ¢ TBepgocnnaBHON Hanamkom npu obpaTtHOM xofe 3a cueT nopa ceepno ana ,Weeke”
HW HanpaenAaoLLen KaHaBku | npousBonbLHOE 3aKkpenneHne
| onTUManbHbIN BLIBPOC CTPRYXKN 3eHKepa Ha paboueli yactun
3a CYET NOJIMMEPHOrO MOKPbLITUA cBepna AnAa 0HOBPEMEHHOIo
cHATUA packum Ha guameTpe
OTBEPCTUA
| HacagHoi 3eHkep Ne knacca
130660
| 3a>xxmmHOe npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHBIVA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN MNaTPOH
2D L2 2d L3 L1 NpeHT. Ne [L] UpeHT. Ne [R]
5 30 10 19 57/ 167184 167174
6 30 10 20 57.5 167185 167175
7 30 10 20 57/ 167186 167176
8 30 10 20 57.5 167187 167177
10 30 10 20 57/ 167188 167178
12 30 10 20 57.5 167189 167179
13 30 10 20 57.5 167190 0 167180
14 30 10 20 973 167191 167181
15 30 10 20 5715 167192 167182
16 30 10 20 5715 167193 o 167183 0
5 43 10 19 70 167203 167194
6 43 10 19 70 167204 167195
8 43 10 19 70 167205 167196
9 43 10 19 70 167206 o 167197
10 43 10 19 70 167207 167198
12 43 10 19 70 167208 167199
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-138



Ceepno rnyxoe

130212
Ceepno rnyxoe ¢ HaKOHEYHUKOM U3 TBepgoro cnnasa HW

MpoaykT YepTrex

© TBEpAbI crnas [HW]
CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | cneuunanbHaa reomeTpua | 10-Tn KpaTHaA CTOMKOCTb | perynvpoBOYHbI BUHT:
| cBepaunbHbIE aBTOMAThI PEXYLUNX KPOMOK B CPaBHEHUU C OObIYHbIMM maeHT. Ne 001600 Mbx10
| obpabaTtbiBatowwme ueHTpol UMY | LleHTpupyiowee octpué CcBepnamMu ana cBepneHusa DIN 551 gna TouHon
| pna ceepneHua 6e3 ckonos | c TBepgocnNaBHOM Hanamkom rHe3q noj LUKaHTbl 3a cYeT PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
rNYXUX OTBEPCTUN B MACCUBHOMN HW crneymanbHOro TBepaoro cnaaea Ne 181520 M5x11,5 ana
IPEBECUHE U APEBECHO- 1 crieymanbHOM 3aTOUKHU 6bICTPO3a>XMMHOIO NaTpoHa
CTPY>XEUYHbIX MaTepuanax | Kpomku oTBepcTUn 63 CKooB noga ceepno ana ,Weeke”
3a cyeT crieyumanbHoln reomeTpumn | 3axkmumHoe npucnocobneHue:
pesaHua KOMOWHUPOBAHHbLIVA MaTPOH,
| Hapé>xHaA ToYyHaA 3acBepPNOBKa ObICTPOCMEHHbBIV MaTPOH

3a CYET LeHTpupyloLllero octpua | apyrue paamepbl BO3MOXKHbI
NpPU MUHUMAaNbLHOM MOKYrKe
ot 10 wT.; npaic-nnucT n cpok
MOCTaBKM MO 3anpocy

@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
5 30 8 19 555 178695 178696
4 20 10 27 57 15 179464 179465
B 25 10 27 57 . 177792 177793
6 25 10 27 57 18 177794 177795
8 25 10 27 578 177796 177797
10 30 10 27 97,9 178789 178788
4 20 10 30 70 179466 179467
5 35 10 30 70 177798 177799
6 35 10 30 70 177800 177801
8 85| 10 30 70 177802 177803
10 3B 10 30 70 178703 178704
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-14 LEUCO



Ceeprno rnyxoe

130213

nyxoe ceepno tvna ,Mosquito” ¢ HaKOHEYHMKOM U3 TBepaoro crsiaBa

MpoaykT

YepTex

L1

CraHok / NpumeHeHne

PYYHblE Apenu

CBEpPAUIbHbIE aBTOMATbI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
AnA ceepnieHna 6e3 ckonoB
ryXUX OTBEPCTUN B MaCCUBHOM
[pEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax

@D L2 @d
D 25 10
6 25 10
8 25 10
10 25 10
B 85 10
6 85 10
8 B85 10
10 85 10
[mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

| L2
WcnonHenne
| cneunanbHas reomeTpua |
PEXYLLMX KPOMOK
| 2 noapesHbix 3yb6a
| LleHTpupytoLlee octpué
| ¢ TBepgocnnaBHON Hanamkom |
HW

|

|
L3 L1
27 57/
27 57/
27 57
27 57
30 70
30 70
30 70
30 70
[Mm] [mMm]

5-15

MpeumyLyectsa

KPOMKW oTBepCcTUii 6e3 ckonoB
3a CYET crieyunanbHoOM reomeTpum
pexyLen KpOMKU NogPe3HOro
3yba

Haaé>kHaf TouyHanA 3acBepsioBKa
3a CYET LeHTPUPYIOLLEro OCTpUA
BblCOKaf Hafé>HOCTb

npotecca 3a cYeT ANUTENbHO
COXpaHAlLeroca KayecTsa
OTBEpCTUN

6-Tu KpaTHaa CTOMKOCTb B
CpPaBHEHUU C OBLIYHBIMMU
CBepiamMu 4ns CBepJsieHus

rHesf noj LWKaHThl 3a

CYeT U3HOCOCTOMKOro
TBEPAOCMNIABHOIO OCTPUA
cBepna

MOSQUIRC,

TBEpPAbI cnnas [HW]

LononHexua

| perynMpoBOYHbIA BUHT:
vaeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynMpPoOBKN ANIUHBI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOTIO NaTpoHa
nopa ceepno ana ,Weeke”
3aXkMMHoe npucrnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

Npent. Ne [L] Naent. Ne [R]
181168 181167
181522 181521
181170 181169
181524 181523
181172 181171
181526 181525
181174 181173
181528 181527



Ceepno rnyxoe

130213
myxoe ceepno tuna ,Mosquito” VHW uenukom us TBépnoro crnsiasa

MpoaykT YepTrex

-— , [FeEEuine

LeIMKOM 13 TBEPAOro crnnasa
VHW

| L2 | L3 |
CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | cneuunanbHaa reomeTpua | kpomKku oTBepcTUlA 6€3 CKOoB | perynvpoBOYHbI BUHT:
| cBepaunbHbIE aBTOMAThI PEXYLUNX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometpum  uaeHT. Ne 001600 Mb5x 10
| obpabatbiBatome LeHTpbl UMY | 2 noapesHbix 3yba pexyLer KpoOMKU Noape3Horo DIN 551 gna TouHon
| pna ceepneHua 6e3 ckonos | LleHTpupytoLyee octpmé 3yba PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
rNyXux OTBEPCTUM B MaccuBHon | ceepndLlan yacTb U3 | Hapé>xHaA ToYyHaA 3acBepPNOBKa Ne 181520 Mb5x11,5 ana
IPEBECUHE U APEBECHO- MEeJIKO3€PHUCTOro TBEPAOTO 3a CYET LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA 6bICTPO3a>XMMHOIO NaTpoHa
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax cnnaea | BbICOKME CKOPOCTU Nojauu u noa ceepno ana ,Weeke”
6-T1 KpaTHBI CPOK CNY>KObI | 3a>kumHoe npucnocobneHue:
B CPaBHEHUU C OObIYHbIMM KOMOWHUPOBAHHbLIVA MaTPOH,
cBepnamu Anda CBepieHus ObICTPOCMEHHbBIV MaTPOH
rHesq noj LUKaHTbl 3a cYeT
MCMNOJIHEHUA LENUKOM U3
TBEPAOrO crniaBa
| BblcOKaA HaE>XXHOCTb
npotecca 3a cYeT ANUTENbHO
coXpaHAtloLleroca kayecrsa
OTBEpPCTUI
@D L2 ?2d L3 L1 UpeHT. Ne [L] NgenT. Ne [R]
3 9 10 85, 575 1831430 1831420
3 18 10 31 575 182380 182381
4 20 10 29 575 1823820 182383 0
5 22 10 27 575 182384 182385
6 22 10 25 575 1831450 183144 0
8 22 10 25 575 183147 o 183146 o
3 18 10 43.5 70 182386 182387
4 27 10 345 70 182388 182389
5 30 10 1.9 70 182390 182391
6 30 10 30 70 183149 183148
8 30 10 30 70 183151 183150
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-16 LEUCO



Ceeprno rnyxoe

130215
Csepno rnyxoe ¢ HaKOHeYHUKOM 13 TBepaoro cnnasa HW

MpoaykT Yeprex

ANEYE@N — TBepaAbIi cninas [HW]
| L2 | | L3
| - |
CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua
| pyuHble gpenu | .AnMHHOE” ncnonHeHne | rnybokoe cBepneHue bnarogapa | NpousBosbHOE 3aKpenieHne
| cBepaunbHLIE aBTOMATHI | 2 HEraTUBHO OPUEHTUPOBAHHBIX LJIMHHOMY UCTOJIHEHUIO 3eHKepa Ha paboyei yactu
| obpabaTtbiBatowme LeHTpbl Yy nofpesHbix 3yba | obpaboTka 6€3 CKOJIOB KPOMOK cBepna ana OgHOBPEMEHHOro
| ana ceepneHna 6e3 ckonoB | LleHTpupytoLlee octpué OTBEPCTUN HEFATUBHLIM CHATUA dacku Ha AnameTpe
FIlyXUX OTBEPCTUM B MacCUMBHOM | cnvpasnb ¢ HanpaBnfatoLen noapesHbiM 3ybom oTBepcTUa
ApeBeCUHE N ApPEBECHO- KaHaBKOM | Hagé>kHaa ToyHasA 3acBepJIoBKa | HacagHot 3eHkep Ne knacca
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax | ¢ CMHTETUMYECKUM MOKPLITUEM 3a CUET LIeHTPUPYIOLLErO OCTpUA 130660
| ¢ TBepgocniaBHON Hanamkom | 3awmTa KPOMKU OTBEPCTUA | 3axkumHoe npucrnocobneHue:
HW npu obpaTtHOM xofe 3a cUeT KOMOGUHUPOBaHHBLIM MaTPOH,
HanpasnAwLen KaHaBku 6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH
| onTUManbHbIN BLIBPOC CTPYXKKN
3a CYET MOJIMMEPHOTrO MOKPLITUA
2D L2 ad L3 L1 Npent. Ne [L] Naent. Ne [R]
5 45 10 30 85 177194 177193
5 65 10 30 105 177206 o 177205
6 45 10 30 85 177196 o 177195
6 65 10 30 105 177208 o 177207
7 45 10 30 85 177198 177197
7 65 10 30 105 177210 177209
8 45 10 30 85 177200 177199
8 65 10 30 105 177212 177211
10 45 10 30 85 177202 177201
10 65 10 30 105 177214 177213
12 45 10 30 85 177204 177203
12 65 10 30 105 177216 o 177215
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-17



Ceepno rnyxoe

130211
Ecoline rnyxoe ceepno HW

MpoaykT YepTrex

TBEPAbIY cnnas [HW]

CraHok / lNMpumeHeHne Wcnonxenune MpenmyLiecTsa JononHenusa

| pyyHble gpenn | 2 HeraTUBHO OpMeHTUpPOBaHHLIX | o6paboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynmpoBOYHbIV BUHT:

| cBepaunbHbIE aBTOMAThI rnogpesHbix 3yba OTBEPCTUI HEFaTUBHbIM maeHT. Ne 001600 Mbx10

| obpabaTtbiBatowwme ueHTpol UMY | LleHTpupyiowee octpué noApesHbiM 3ybom DIN 551 gna TouHon

| pna ceepneHua 6e3 ckonos | Cnupanb 6e3 HanpasnaioLei | Hapé>HaA ToYyHaA 3acBepPNOBKa PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
rNYXUX OTBEPCTUN B MACCUBHOMN KaHaBKn 3a CYEeT LIEHTPMpPYIOLLEro ocTpma Ne 181520 M5x11,5 ana
IPEBECUHE U APEBECHO- | C CMHTETMYECKMM MOKPLITUEM | onTUManbHbIN BLIBPOC CTPY>KKKN 6bICTPO3a>XMMHOIO NaTpoHa
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | ueHTpupytoLlee ocTpué c 3a CYET NONIMMEPHOro NMOKPLITUA noa ceepno ana ,Weeke”

HW-nnactuHom 3aXkKMMHOE npucnocobneHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NaTPOH,

6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
B 26 10 20 575 183375 183374
8 31 10 20 575 183377 183376
10 32 10 20 57/.45 183379 183378
B 39 10 20 70 183381 183380
6 40 10 20 70 183383 183382
8 44 10 20 70 183385 183384
10 45 10 20 70 183387 183386
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-18 LEUCO



Ceeprno rnyxoe

130217
Csepno rnyxoe ¢ HaKOHeYHUKOM 13 TBepaoro cnnasa HW

B o _
LEUCO
ol - -E —S —g - ] ° D

TBEpPAbI cnnas [HW]
,—__J] | L2 | | L3 ‘

CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua

| pyyHble gpenu | 2 HeraTuBHO OpueHTUpPOBaHHbIX | 06paboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynnpoBOYHbIA BUHT:

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI noapesHbix 3yba OTBEPCTUM HEraTUBHbIM vaeHT. Ne 001600 Mbx10

| obpabatbiBatowmne ueHTpbl UMY | LleHTpupyowiee octpué noapesHbiM 3ybom DIN 551 gna TouHom

| ana ceepnexHna 6e3 ckonos | Cnupanb 6€3 HanpaBnaLen | Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepnoBka PErynMpoOBKU ANUHbI, UAEHT.
ryXUX OTBEPCTUN B MaCCUBHOM KaHaBKu 3a CYET LIeHTPUPYIOLLIEro OCTpuA Ne 181520 Mb5x11,5 ana
[pEBECUHE U APEBECHO- | ¢ cMHTETMYECKUM MOKPLITUEM | onTMManbHbIN BLIGPOC CTPYXKKN 6bICTPO3aXXMMHOIo NaTpoHa
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax | ¢ TBepgocnnaBHON Hanamkom 3a CYET NOJIMMEPHOTro NOKPLITUA nopa ceepno ana ,Weeke”

HW | 3axkumHoe npucrnocobneHue:

KOMOGUHUPOBAaHHBIM MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

2D L2 ad L3 L1 Npent. Ne [L] Naent. Ne [R]
4.0 27 10 27 5715 003175 003174
45 27 10 27 5715 177228 177227
5.0 27 10 27 5715 003179 003178
5.1 27 10 27 5715 177230 177229
5.2 27 10 27 5715 167707 o 167708 o
6.0 27 10 27 57.5 003183 003182
7.0 27 10 27 5715 003187 003186
8.0 27 10 27 57.5 003191 003190
8.2 27 10 27 5715 167216 167213
9.0 27 10 27 5715 003195 003194
10.0 27 10 27 575 003199 003198
10.5 27 10 27 575 182261 o 182262 o
11.0 27 10 27 575 177232 o 177231
12.0 27 10 27 5715 003207 003206
4.0 35 10 30 70 173175 173174
45 35 10 30 70 182263 o 182264 o
5.0 35 10 30 70 003231 003230
5.1 35 10 30 70 182265 o 182266 o
5.2 Sh 10 30 70 182267 o 182268 o
6.0 Sh 10 30 70 003235 003234
6.5 35 10 30 70 182269 o 1822700
7.0 Sh 10 30 70 167224 167219
7.5 S5 10 30 70 1822710 182272 o
8.0 S5 10 30 70 003243 003242
8.1 35 10 30 70 182273 o 182274 o
8.2 S5 10 30 70 182275 o 182276 o
8.5 B 10 30 70 182277 o 182278 o
9.0 85 10 30 70 167225 167220
10.0 Bh) 10 30 70 003251 003250
10.2 85 10 30 70 1822790 1822800
11.0 Bh) 10 30 70 167226 167221
12.0 35 10 30 70 167227 167222
13 35 10 30 70 183042 183043
14 35 10 30 70 183044 183045
16 ) 10 30 70 183046 183047
5.0 44 10 30 77 167233 167228
6.0 44 10 30 77 167234 167229
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-19



Ceepno rnyxoe

@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NaenT. Ne [R]
8.0 44 10 30 77 167235 167230
10.0 44 10 30 77 167236 167231
12.0 44 10 30 77 173181 173180
[mm] [mm] [mm] [Mm] [mm]

330215

Ceepno rnyxoe u3 6bicTtpopexkywieu ctanm HS

MpoaykT Yeprex

BbICOKOMPOWU3BOAUTE bHAA
6bicTpopexxyLyan ctanb [HS]

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLiectsa JononHexua
| pyyHble gpenn | 2 nogpesHbix 3y6a | kpomKkuM oTBepcTUlA 6€3 CKOOB | 3axxumHOe npucnocobneHue: ﬂ
| cBepannbHbIE aBTOMATDI | LleHTpupytoLlee octpué 6narofapa nogpesHomy 3yby KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
| anAa rnyxmx otBepcTuin B | cnupansb ¢ HanpaeBnaloLwen | Hapé>Haa ToyHanA 3acBepJioBKa 6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH
MaCCUBHOW JpEBECUHE KaHaBKOW 3a CYET LIeHTPMPYIOLLIEro ocTpma
| cnonHeHve na | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA
6bicTpopexxyLen ctanm (HS) npu o6paTHOM Xofie 3a cueT

HanpaeBnAloLWen KaHaBKu

@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] Napent. Ne [R]
4 30 10 20 575 177234 o 177233 o
5 30 10 20 575 177236 o 1772350
6 30 10 20 575 177238 o 177237 o
8 30 10 20 575 1772400 177239 o
10 30 10 20 575 177242 o 1772410
5 43 10 20 70 177246 177245
6 43 10 20 70 160479 o 177247 o
7 43 10 20 70 177250 o 177249 o
8 43 10 20 70 177248 160475 o
10 43 10 20 70 177252 o 177251 o
12 43 10 20 70 177254 o 177253 o
14 43 10 20 70 177256 o 177255 o
16 43 10 20 70 177258 o 177257 o
6 65 10 30 105 177274 o 177273 o
8 65 10 30 105 177277 o
10 65 10 30 105 177280 o 177279 o
12 65 10 30 105 177282 o 177281 o
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-20 LEUCO



Ceepno rnyxoe

330215
Ceepno rnyxoe us 6bicTtpopexkywieu ctanm HS

MpoaykT Yeprex

. . _
o

i

BbICOKOMPOU3BOAUTENLHASA
6bicTpopexxyuas ctans [HS]

CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa JononHexus

| pyuyHble gpenn | 2 noppesHbix 3yba | Kpomku oTBEPCTUI 6E3 CKONOB | 3a>xxmmHOe npucnocobnexHne:

| cBepaunbHbIE aBTOMATHI | LleHTpupytoLlee octpué 6narogapa nogpesHomy 3yby KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,

| ana rnyxmx oTBepCcTUii B | Cnupans 6e3 HanpasnsaioLlen | Hagé>xHaa TouHasA 3acBepJIoBKa 6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH
MaCCUBHOW ipeBECUHE KaHaBku 3a CYET LEeHTPUPYIOLLEro OCTpUA

| ncnonHexue na
6bicTpopexxyulen ctanu (HS)

2D L2 2d L3 L1 NpeHT. Ne [L] UpenT. Ne [R]

B 45 10 30 85 177260 o 177259 0
6 45 10 30 85 1772610
8 45 10 30 85 177266 o 1772650
10 45 10 30 85 177268 0 177267 o
12 45 10 30 85 1772700 177269 o
[mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-21



130226

Ceepno rnyxoe ¢ HaKOHEYHUKOM U3 TBepgoro cnnasa HW

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHexune

PYYHblE Apenu
CBEpPANJIbHbIE aBTOMATbI
nnAa ceepneHnn 6e3 ckosioB
rNyXUX OTBEPCTUMA B MACCUBHOMN

APpeBEeCUHE N APEBECHO-
CTPY>e4YHbIX MaTepuanax

0 o o o

10

12

[Mm]

L2

45
45
45
45
45
45

45

[Mm]

2d

M8
M10
M10
M8
M10
M10
M8
M10

[mm]

YepTrex

L1

L2 |

WcnonHenne

| 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHbIX
noapesHbix 3yba
LleHTpupytowiee octpmné
Cnivpans 6e3 HanpasnsioLLen
KaHaBKW

C CUHTETUYECKMM MOKPLITUEM
XBOCTOBUK C COEAUHUTENILHOM
pesbbon

C TBEpPAOCM/IaBHON Hanamnkown
HW

L1

63
63
63
63
63
63
63
63

[Mm]

MpenmyliecTsa

| obpaboTka 6e3 CKONOB KPOMOK
OTBEPCTUIM HEFaTUBHbIM
noApes3HbiM 3ybom

HafEé>XHaA ToYHaA 3acBepioBKa
3a CYET LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA
ONTUMaNbHbIN BLIBPOC CTPYXXKM
3a CYET NONIMMEPHOro MOKPbLITUA
BblCOKafA CTabuNbHOCTL 3@ CYET
XBOCTOBMKa C pe3bboi ana
HEMOCPeACTBEHHOMO Kpernexa B
CBEPAUIBHOM LUNUHAENE

5-22

Ceepno rnyxoe

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenusa

| NMPUHaANEe>XHOCTb K

onpeaeneHHbIM MallMHam CM.
B rnase ,3a>XUMHbIE CUCTEMbI”

Npent. Ne [L] NpenTt. Ne [R]
160570 o 160566 o
167697 167698
160576 o 160574 o
160572 o 160568 o
160577 160575
167699 o 167700 o
167691 o 167692 o
1677010 167702 o

LEUCO



Ceepno rnyxoe

130226
Csepno rnyxoe ¢ HaKOHeYHUKOM M3 TBepaoro cnnasa HW

MpoaykT Yeprex

TBEpPAbI cnnas [HW]

CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa JononHexus

| pyuyHble gpenn

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI

| ana ceepnexHna 6e3 ckonos
ryXUX OTBEPCTUN B MaCCUBHOM

2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBaHHLIX | 0bpaboTka 6€3 CKONOB KPOMOK
nopapesHoix 3yba OTBEPCTUM HEraTUBHbLIM
LleHTpupytoLiee octpué noApesHbiM 3ybom

Cnupans 6e3 HanpasnaioLen HafEXHaA ToYHasA 3acBeprioBka

| NnpuHagne>xxHocTb K
onpegeneHHbIM MallnHam CM.
B rnaee ,3a>KMMHblE CUCTEMBI”

ApeBeCcunHe U ApeBECHO-
CTPY>Ee4YHbIX MaTepuanax

KaHaBKU
C CUHTETUYECKUM MNOKPbITUEM
XBOCTOBUK C COGAMHMTeanOﬁ

3a cyeT LIeHTPUPYIOLLIero ocTpusa
ONTMMabHbIN BLIBPOC CTPYXKKN
3a CYET NOMMEPHOrO MOKPbLITUA

pe3bboin | Bbicokasa cTabunbLHOCTb 3a CYET
| ¢ TBepgocniaBHON Hanamkom XBOCTOBMKA C pe3bboin and
HW HEeNnocpeaCcTBEHHOrO Kpenex<a B
CBEP/INILHOM LUNUHAENE

2D L2 ad L1 Npent. Ne [L] Npent. Ne [R]
5 40 M10 63 167703 o 167704 o
6 40 M10 63 167705 o 167706 o
8 40 M10 63 160584 160582
10 40 M10 63 160585 o 160583 o
[Mm] [Mm] [Mm] [mm]

LEUCO 6-238



130214

BricokonpoussoaurtenbHble rnyxue ceépna VHW

MpoaykT

YepTrex

CraHok / MpumeHeHne

CTalMOHapHbIE CBEPAUIIbHbIE
CTaHKu

CBEpPANJIbHbIE aBTOMATbI
obpabatbiBatowme LeHTpbl Yy
[ONA CBEPNIEHNA CKBO3HbIX U
rNyXUX OTBEPCTUIA B MAcCUBHOMN
LpeBECUHE, KOMMO3ULMOHHBIX
1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
martepuanax

@D L2 ?d
B 32 10
8 32 10
B 36 10
6 36 10
8 36 10
10 36 10
[mm] [mm] [mm]

Wcnonxenue

crneuuansHas reomeTpus
PEXYLLUNX KPOMOK

2 nofpesHbix 3yba

crnupans C HanpasnaoLLen
KaHaBKOW

CcBepAALlan YacTb cBepa
LIe/INKOM U3 TBEP/Oro criasa

L3 L1
22 575
22 575
30 70
30 70
30 70
30 70
[mm] [mm]

MpeumyLiectsa

creumansHasa ¢opma pesLoB

1 nogpesarena cnocobcTryeT
YMEHBLUEHUIO YCUINA pe3aHus
3aluTa KPOMKU OTBEPCTUA
npv obpaTHOM Xofe 3a cyeT
HanpaendaloLLen KaHaBKn
BbICOKME CKOPOCTM nogauu u
6onbluan 30Ha 3aTOYKM 3a cyeT
MCMOJIHEHUA CBEPAIALLEN YacTn
cBepna LeMkoM U3 TBepaoro
cnnasa

5-24

Ceepno rnyxoe

LeIMKOM 13 TBEPAOro crnnasa
VHW

MEC

JononHenusa

PEryINPOBOYHBIN BUHT:
maeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PEerynmpoBKU ANINHbI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXXMMHOTIO NnaTpoHa
nog ceepno ana ,Weeke”
3aXkKMMHOE npucnocobneHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NMaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH
reomMeTpua pesLoB
3anaTeHTMpoBaHa
n3mMeHeHne Gopmbl 1
yMeHbLUEeHUe gnameTtpa

HEBO3MO>XXHO
Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
182815 182814
182819 182818
182825 182824
182827 182826
182829 182828
182831 182830

LEUCO



Ceepno rnyxoe

230215
AnmasHoe rnyxoe cBepro

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue NcnonHexne

CBEP/I/IbHbIE aBTOMAThI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
AnA ceepnieHuns 6e3

CKOJIOB B 06/IMLIOBaHHbIX

LI PEBECHO-CTPY>KEUHBIX U
KOMMO3ULUMOHHLIX MaTepuanax |

KaHaBKU

@D L2 od L3

5 27 10 26
6 27 10 26
8 27 10 26
D 35 10 30
6 ) 10 30
8 35 10 30
10 35 10 30
[mm] [mm] [mm] [Mm]

LEUCO

L1

57/ 5
57/ 5
57/ 45
70
70
70
70

[Mm]

YepTex

MpeumyLyectsa

cneuunansHaa popma pesuos, 2 |
anmasHbIX OYUCTHLIX 3yba DP ¢
dopmon gBoriHom packu |
Cnupans 6e3 HanpasnsaoLLen

OCHalLleHbl a/iMa3HbIM pe3LoM

N

N NNNNNDN

5-256

BbICOKUI pecypc npu obpaboTtke
oyeHb abpasunBHbLIX MaTepuanos
KPOMKM OTBEPCTUN 6€3 CKONOoB
3a CYeT creyuanbHoi reoMeTpum
pesaHus

I'IOHI/IKpVICTaIIJ'IW-IeCKVIVI anmvas

MEC

JononHexus

| perynMpoBOYHbIA BUHT:
vaeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PEryNNPOBKN ANIUHBI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOTIO NaTpoHa
nopa ceepno ana ,Weeke”
3aXkKMMHOE npucrnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

NaenT. Ne [L] Npent. Ne [R]
183005 s 183004 s
183007 s 183006 s
183009 s 183008 s
183011 s 183010 s
183051 s 183052 s
183013 s 183012 s
183053 s 183054 s



Mepoeoe cBepno

130010
Meposoe ceepno VHW

MpoaykT YepTrex

LleIlMKOM U3 TBEpOOro cnaaea

L2

CraHok / MpumeHeHune WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| cBepannbHbIE aBTOMAThI | umnuHpgpuyeckun | pna npaeoro n negoro
| obpabaTtbiBatowme LeHTpbl YTy XBOCTOBUK @ 10 mm ¢ BpaLyeHua
| ana rnyxux oteepctuii B [CI1 3a>KMMHOV MOBEPXHOCTbLIO U | 3axxumHOe npucnocobneHue:

PErynMpoBOYHbLIM BUHTOM KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,

| BBINONIHEHO LENVKOM U3 6bICTPO3a>XUMHOW NaTPOH

TBEPAOro crniasa
@D L2 ?2d L3 L1 UpeHT. Ne
2.0 12 2,0 38 183059 ﬂ
2.5 12 2,5 45 180942
8 12 3 45 180943
B85 15 B0 45 183060
4 12 4 45 180944 o
2.5 15 10 33 57.5 183061 o
3 15 10 33 57.5 183062 o
5 25 10 25 973 180945 o
5.5 30 10 24 70 183063 o
4 32 10 25 70 183064 o
5 3B 10 25 70 180946 o

[mm] [mm] [mm] [mm] [Mm]

5-26 LEUCO



KomMm6uHupoBaHHOE CBEpPro-3eHKep

130710

KombuHupoBaHHOe cBepno-3eHKep u3 TBepaoro cnnasa (HW)

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue

| pyyHble gpenu

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI

| pna ceepneHua n
OAHOBPEMEHHOI0 3€HKOBaHUA
B MaCCUBHOW JpeBeCcuHe
M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
maTepuanax

2D L2 2 D1
8 12 16
8 15 16
10 12 16
10 15 16
8 12 16
8 20 16
10 12 16
10 20 16
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

WcnonHexune

| cnupanb ¢ TepnoHoBbIM

NoKpbLITUEM
| 2 noapesHbix 3yb6a

| LleHTpupytoLlee octpué

L4

15
15
15
15
15
15
15
15

[Mm]

2d

10
10
10
10
10
10
10
10

[Mm]

YepTex

50

e

L1

MpenmyuecTsa

| cBepneHve n 3eHKOBaHUeE 3a
OfIJUH NPOXoj

| Hapé>kHaA ToyHaa 3acBepnoBka
3a CYET LIeHTPUPYIOLLIEro OCTpUA

L1

57/
57/
57/
57/
70
70
70
70

[Mm]

5-27

TBEpPAbI cnnas [HW]

JononHexua

PEryNUPOBOYHbIA BUHT:
vaeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynvpoBKY ANINHbI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3aXKMMHOTO NaTpoHa
nopa ceepno ana ,Weeke”
3aXkMMHoOE npucnocobneHune:
KOMOGUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPO3aXKMMHOM MaTPOH

NaenT. Ne [L] Npent. Ne [R]
180847 180846
180849 180848
180853 180852
180855 o 180854 o
180859 180858
180863 180862
180865 180864
180869 o 180868 o



130660

HacanHon seHkep

HacapnHown 3eHkep u3 TBEépAoro crnasa HW ona cnnpanbHbIX U FAyXux ceepern

MpoaykT YepTrex

e
——'—'«—

CraHok / MpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa
| nnA 3eHKOBKM OTBEPCTUN | ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMamkom

B MaCCVBHOW JpEBECUHE HW

M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX

mMaTepuanax

| ana seHkoBaHusa c yrnom 90
rpagycoe 6e3 CKonoB

@D 2d L1

158 3 17.5

198 4 17.5

16 5 16

16 6 16

16 7 16

18 8 16

198 9 17.5

20 10 16

20 12 17.5

[mm] [Mm] [Mm]

3anacHble 4yactun Paamvep
YcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x4 DIN EN I1ISO 4029
[-06pasHbIi TOPLEBOM KNOY SW3 DIN ISO 2936

[mm]

5-28

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenusa

ONA NPUKPENIEHNA C
MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOTO
BMHTA K CMMpanu CnupasnbHbIX
CBEpA U FyXuUx CBEPA C
HanpaenAoLLen KaHaBkoMn

BO3MO>XHa nnaBHaAa

perynuposka guameTpa
3EHKOBaHWA U TNy6UHbI

cBepieHus

NaenT. Ne [L]

160548 o
183174
183176
183178
183180
1672410
183182
160553 o

Ne knacca

995161
985730

Npent. Ne [R]

177291
160542
183175
183177
183179
183181
1672400
183183
160547

NpeHT. Ne

167068
009672

LEUCO



HacanHon 3seHkep

130660

HacanHomn 3eHkep u3 TBépAoro cnnasa HW gna rmyxoro ceepna

MpoaykT Yeprex

D
= "

——-'—'-——

CraHok / MpumeHeHue WcnonHenne MpeumyLyectsa
| onA 3eHKOBKW OTBEPCTUN | ¢ TBepgocniaBHOM Hanamkom

B MaCCUBHOW JpeBEeCUHe HW

Y IPEBECHO-CTPY>XKEYHbIX

mMaTepuanax
| ana 3eHkoBaHusa ¢ yrnom 90

rpagycoB 6e3 ckonos

2D 2d L1
19,3 10 16.5
20 10 16
22 10 16.5
[Mm] [Mm] [mm]
3anacHble yactn Pasmep ANA WOEHT. Ne
YCcTaHOBOYHbIE BUHTHI M6x4 DIN EN I1ISO 4029 169312, 177293
YCcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x5 DIN EN I1ISO 4029 177295
[-06pasHbiii TOPLEBOM KoY SW3 DIN ISO 2936

[mm]

LEUCO 6-29

TBEpPAbI cnnas [HW]

JononHexua

ONA NPUKPENIEHUA K
YANVUHEHHOMY XBOCTOBUKY
rnyxoro ceepna @ 5-12 mm
C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOIO
BMHTa

BO3MOXHa MnnaBHas
perynvpoBka guameTtpa
3EHKOBaHWA U TNy6UHbI

cBepsieHua
Npent. Ne [L] NapenT. Ne [R]
177294 177293
183184 183185

1772950
Ne knacca MpeHT. Ne
995161 167068
995161 165049
985730 009672



3eHkep ana cnupanbHOro ceepna

130660
3eHkep us TBEépporo cnnasa HW ona cnupanbHoro ceepna

MpoaykT YepTrex
L1
I
e 5 _ @ - - - ° TBEpAbI crnas [HW]
| L3

CraHok / MpumeHeHune WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| nnA 3eHKOBKM OTBEPCTUN | ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMamkom | anA kpenneHusa crnvpasnbHbIX

B MaCCUBHOW [peBecuHe HW ceepn @ 3-6 mm

M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX | BOBMO>XHa nnaBHas

mMaTepuanax perynuposka guameTpa
| ana seHkoBaHusa c yrnom 90 3EHKOBaHUA U rNy6uHbI

rpagycoB 6e3 ckonos cBepieHus
@D ? D1 ?2d L3 L1 MpeHT. Ne
15 3.0 10 30 58 R 173190 ﬂ
15 3.0 10 30 58 L 1731910
15 3.8 10 30 58 R 173192
15 4.0 10 30 58 R 173194
15 4.0 10 30 58 L 173195
15 4.5 10 30 58 R 173196
15 4.5 10 30 58 L 173197 o
15 5.0 10 30 58 R 173198
15 5.0 10 30 58 L 173199
15 6.0 10 30 58 R 173202 o
15 6.0 10 30 58 L 173203 o
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
3anacHble yactun Paamvep Ne knacca MpeHT. Ne
Y cTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x6 DIN EN I1ISO 4029 995161 180003

[Mm]

5-30 LEUCO



CBeprno Cc UMnMHAPUYECKON rosioBKOM

130135
YaweuyHoe CBepJio C NOBOPOTHbLIMUN HO>KaMUM U3 TBepaOoro crijiaBa

MpoaykT Yeprex

o TBEpPAbI cnnas [HW]

WcnonHexune

CraHok / NpumeHeHne [ononHexnuna

MpeumyLyectsa
| cTaHkm gna ceepnexua
OTBEPCTUN Nof GypHUTYPY
CBEpPAUIbHbIE aBTOMATbI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
AnA ceepnieHna 6e3 ckonoB
oTBEPCTUN Ana GypHUTYPbI

B MaCCUBHOW JpeBEeCcUHe

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

| 2 ocHOBHBbIX pe3ua, 2
HemnepeTaunBaemMbIxX
NOBOPOTHbLIX NogpesaTens u
LleHTpUpYoLWuin naney

| pnutenbHble cpoku cny>bbl 3a
CYEeT CBEPXM3HOCOCTONKOrO
TBEPAOro crnniasa

| cBepneHune 6e3 ckonos
OTBEPCTUN Nog GypHUTYPY
3a cyeT TAHyLero pesa
MOBOPOTHLIMU MoApe3aTenimm

LIeHTpUpyioLLlee ocTpue,
CMEHAEMOE U perynmpyemMoe
rnocne 3aTouku
LMANHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3aXKMMHOW NMOBEPXHOCTLIO
W PEryimpoBOYHLIM BUHTOM
M5x10 DIN 551 ngeHt. Ne
001600 Mb5x10 DIN 551,

mMaTepuanax naeHT. Ne 181520 Mb5x11,5
ana 6bICTPO3aXXUMHOTO
naTpoHa nofj cBepso Ans
Weeke”
| 3axkumHoe npucnocobnexue:
KOMOUHUPOBaHHBLIN MaTPOH,
6bICTPO3aXXMMHOWN NaTPOH
2D 2d L3 L1 NpeHT. Ne [L] UpeHT. Ne [R]
25 10 26 57,5 162612
26 10 26 57,5 162615 # 162614
30 10 26 57/ 15 162616
35 10 26 57/ 15 162619 162618
25 10 26 70 182570
26 10 26 70 182571
30 10 26 70 182572
35 10 26 70 182573
[mm] [Mm] [Mm] [Mm]
[MoBOPOTHbIE NNACTUHBI Paavep ana naeHT. Ne Ne knacca NpeHT. Ne
[MOBOPOTHbIE MNACTUHBI 10,5x12x1,5 162612, 182570 150515 162636
[MOBOPOTHbIE MNACTUHBI 11x12x1,5 162614, 162615, 182571 150515 162637
[MOBOPOTHbIE MNAACTUHBI 13x12x1,5 162616, 182572 150515 162638
[MOBOPOTHbIE MNACTUHBI 15,7x12x1,5 162618, 162619, 182573 150515 163846
noapesartenb 18x6x3,5 150558 181263
LIeHTPUPYIOLUME HAKOHEYHUKMN 3x33,5 165512 162624
[mm]
3anacHble yactn Paamep ana nget. Ne Ne knacca NpeHT. Ne
Y CcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x6 DIN EN ISO 4028 995161 163841
. o 162614, 162615, 162616, 162618,
BWHTBI ¢ NnocKom ronoBkom M3,5x6 T15 162619, 182571, 182572, 182573 995125 162648
BWHTBI ¢ Mnockon ronoBkom M3,5x5,5T15 162612, 182570 995125 162649
Linnuuagpuyeckme BUHTHI M3,56x3,8 T15 995115 162645
[mm]

LEUCO

5-31



CBepno ¢ uMNMHAPUYECKON roNI0BKOM

130115
Uniline cBepno ¢ umnuHgpuyeckomn ronoskon HW

MpoaykT YepTrex

L1

E 0

— . | '

o = - : TBEPAbIY cnnas [HW]

———teete]

V

CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua

| cTaHku gna ceepneHus | 2 OCHOBHBbIX pe3ua, | cBepneHue otBepcTuii 6e3 | UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

OTBEPCTUM Nog GypHUTYPY 2 nogpesHbix 3yba u CKOJIOB 3a CYET TAHYLLEro pesa C 3aXXMMHOW MOBEPXHOCTLIO

| cBepaunbHbIE aBTOMAThI LIeHTpUpYoLWKIA naney MOBOPOTHBIMWU MoApesaTenaMmmn M PErYIMPOBOYHLIM BUHTOM

| obpabaTtbiBatowwme ueHTpol UMY | ¢ TBepaocniaBHOM Hamnamikom M5x10 DIN 551 ngent. Ne

| ana cBepneHus 6e3 ckonos HW 001600 M5x10 DIN 551,

oTBepCTUA Ana GypHUTYPbI maeHT. Ne 181520 Mbx11,5

B MaCCVBHOW JpEBECUHE Ana 6bICTPO3aXXMMHOIO

1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX naTpoHa noj cBepno Ana

mMaTepuanax Weeke” ﬂ
| 3axxmmHOe npucnocobneHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NMaTPOH,
6bICTPO3a>XUMHOW NaTPOH

@D 2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]

15 10 26 575 183619 183620

16 10 26 578 183621 183622

18 10 26 575 183623 183624

20 10 26 575 183625 183626

25 10 26 575 183627 183628

26 10 26 575 183629 183630

30 10 26 ©75 183631 183632

35 10 26 57.5 183633 183634

40 10 26 575 183635 183636

15 10 26 70 183637 183638

18 10 26 70 183639 183640

20 10 26 70 183641 183642

25 10 26 70 183643 183644

26 10 26 70 183645 183646

30 10 26 70 183647 183648

35 10 26 70 183649 183650

[mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-32 LEUCO



CBepno C UMnMHAPUYECKON rosioBKOM

130117
Csepno ¢ umnuHgpuyeckom ronoekon HW

MpoaykT Yeprex

fa) — . TBEpPAbI cnnas [HW]

CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua

| cTaHkm gnA ceBepneHusn | 2 ocHOBHBbIX pesua, | cBepneHune otBepcTui 6e3 | UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
OTBEPCTUN Nof GypHUTYPY 2 noapesHbix 3yba u CKOJIOB 3@ CYET TAHYLLEro pesa C 3aXXKMMHOW NMOBEPXHOCTLIO

| cBEpAUNbHBIE @aBTOMATHI LleHTpUpYIoLMiA nanewy MOBOPOTHLIMU MoApe3aTenamm W PEryimpoBOYHLIM BUHTOM

| obpabartbiBatowymne ueHTpbl UMY | ¢ TBepgocnnaBHOM Hanakkom M5x10 DIN 551 ngeHt. Ne

| ana ceepneHun 6e3 ckonos HW 001600 M5x10 DIN 551,
oTBEPCTUN Ana GypHUTYPbI vaeHT. Ne 181520 Mbx11,5
B MaCCUBHOW JpEBECUHE Ana 6bICTPO3a>KMMHOro
M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX rnaTpoHa rnoja cBepno Ana
marepuanax Weeke”

3aXkKMMHOE rnpucnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHbLIM MaTPOH,
6bICTPO3aXKMMHOM MaTPOH

2D 2d L3 L1 Npent. Ne [L] NaenT. Ne [R]
15 10 26 5745 003303 003302
16 10 26 5745 003305 003304
18 10 26 5745 003309 003308
20 10 26 575 003313 003312
22 10 26 57/ 003315 003314
25 10 26 57,5 003319 003318
26 10 26 575 003321 003320
30 10 26 5745 003327 003326
o) 10 26 5745 003333 003332
40 10 26 5748 003337 003336
15 10 26 70 178978 172250
18 10 26 70 178983 178984
20 10 26 70 178979 172251
22 10 26 70 182257 182258
25 10 26 70 178980 172252
26 10 26 70 182374 182375
30 10 26 70 178981 172253
S5 10 26 70 178982 172254
40 10 26 70 182259 182260
[Mm] [Mm] [Mm] [mMm]

LEUCO 6-33



CBepno ¢ uMNMHAPUYECKON roNI0BKOM

130119
Ceepno ¢ umnuHgpuyeckom ronoekon HW

MpoaykT YepTrex
L1 |
N |2 |
—— —
CraHok / MNMpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHble gpenun | 2 OCHOBHBbIX pe3ua, | cBepneHue otBepcTuii 6e3 | 3a>kumHoe npucnocobneHue:
| anAa ceepneHua 6e3 ckonos 2 noapesHbix 3yba u CKOJIOB 3a CYeT TAHYLLEero pesa naTpoH Noj CBepsio
B MaCCVBHOW JpEBECUHE LIEHTPUpYIOLWNIA naney MOBOPOTHLIMU NoApes3aTenamm
M APEBECHO-CTPY>XXEYHbIX | ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMamkom
maTepuanax HW

| @ 12: nogpesHoi 3y6 BCTPOEH
B OCHOBHOW pesel|
| UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

@D ?2d L3 L1 NpeHT. Ne ﬂ

12 10 62 90 173204 o
14 10 60 90 167685
15 10 60 90 160424
16 10 60 90 160425
17 10 60 90 167686
18 10 60 90 160426
19 10 60 90 167687
20 10 60 90 160427
21 10 60 90 173205
22 10 60 90 160428
23 10 60 90 167688
24 10 60 90 160429
25 10 60 90 160430
26 10 60 90 160431
27 10 74 90 173206 o
28 10 60 90 160432
30 10 60 90 160433
32 10 60 90 160434
34 10 74 90 167689 o
3b 10 60 90 160435
36 10 30 90 160436 o
38 10 60 90 160437 o
40 10 60 90 160438
42 10 30 90 167690 o
45 10 60 90 173207
50 10 60 90 173208
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-34 LEUCO



CBeprno Cc UMnMHAPUYECKON rosioBKOM

130111
Csepno ¢ umnuHgpuyeckom ronoekon HW

MpoaykT Yeprex
L1
I I
ﬁ Dl = = 3 - T TBEpPAbI cnnas [HW]
N |-

CraHok / NpumeHeHne WcnonHenne MpeumyLyectsa LononHexua
| pyuHble gpenu | 2 ocHOBHBbIX pesua, | cBepneHune otBepcTuii 6e3 | B 3aBMCMMOCTM OT HarpysKku,
| ana ceepnexHna 6e3 ckonos 2 noapesHbix 3yba u CKOJIOB 3@ CYET TAHYLLEro pesa BO3HMKAIOLLIEW MPY Npoxoae

B MaCCUBHOW JpEBECUHE LleHTpUpYyoLwun naney MOBOPOTHLIMU MoApe3aTenimm cBepna, NpuMeHaeTcA

1 OPEBECHO-CTPY>XXEYHbIX | ¢ TBepgocniaBHOM Hanamkom UMINHOPUYECKUIN XBOCTOBUK
mMarepuanax HW COOTBETCTBYIOLLEro AnameTpa

| 3a>xxmmHOe npucnocobneHue:
naTpoH Noj CBepio

2D 2d L3 L1 NaeHT. Ne
15 13 50 140 1732100
16 13 50 140 1732110
18 13 50 140 160388 o
20 13 50 140 160389 o
22 13 50 140 160390 o
24 13 50 140 1732120
25 13 50 140 160392 o
26 13 50 140 160393 o
28 18 50 140 160394 o
30 13 50 140 160395 o
32 16 50 140 160396 o
34 16 50 140 173213 0
35 16 50 140 160398 o
36 16 50 140 173214 o
38 16 50 140 1732150
40 16 50 140 160401 o
42 16 50 140 160402 o
44 16 50 140 173216 o
45 16 50 140 180742 o
46 16 50 140 173217 o
48 16 50 140 173218 0
50 16 50 140 160407 o
52 16 50 140 160408 o
b4 16 50 140 173219 0
55 16 50 140 160409 o
56 16 50 140 173220 o
58 16 50 140 1732210
60 16 50 140 160410 0
63 16 50 140 1732280
65 16 50 140 1604110
68 16 50 140 173222 o
70 16 50 140 160412 o
7/ 20 50 140 1732230
80 20 50 140 160414 o
90 20 50 140 1732250
[mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-35



130115
Ceepno ¢ uunuHgpuyeckom ronoekon HW

MpoaykT YepTrex

CBepno ¢ uMNMHAPUYECKON roNI0BKOM

WcnonHenne
| 2 ocHOBHBbIX pe3ua, 2
noapesHbix 3yba 6e3

CraHok / MpumeHeHne

| cTaHku gna ceepneHus
OTBEPCTUM Nog GypHUTYPY
CBEPJ/INJIbHbIE aBTOMaThI LIeHTPUPYIOLLEro ocTpua
obpabatsiBatowme LeHTpsl UMY | ¢ TBepaocniaBHOM Hanakomn
nnAa ceepneHna 6e3 ckosioB HW

B MaCCVBHOW JpEBECUHE

1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

mMaTtepuanax

@D 2d L3 L1

25 10 26 57.5
26 10 26 57.5
30 10 26 57
B85 10 26 579
40 10 26 57.5
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

Mpeumyliectsa

BO3MOXHa rnybuHa

CBEPJIEHMUA BIJIOTb 4O HUXKHErO
NMOBEPXHOCTHOTO CNOA
cBepneHve oteepcTun 6e3
CKOJIOB 3a CUET TAHYLLEro pesa
NMOBOPOTHLIMU MoApe3aTenamu
BbICOKaA CKOPOCTb Mojauu 3a
cyér Z = 3+3

5-36

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHexua

| UMNMHApPUYECKUA XBOCTOBUK
C 3a>XMMHOW MOBEPXHOCTLIO
M PErYINPOBOYHBIM BUHTOM
M5x10 DIN 551 ngent. Ne
001600 M5x10 DIN 551,
naeHt. Ne 181520 M5x11,5
Ana 6bICTPO3aXXMMHOIO
naTpoHa noj cBepno Ana
.Weeke"

3a>XXMMHOe npucnocobneHune:
KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPO3a>XUMHOW NaTPOH

Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]

160385 160384

003278

003280

003285 003284
713347 o

LEUCO



CBepno ¢ LMNUHAPUNYECKOMN FOSIOBKOW

2301156

AnmasHoe cBepJio C LMNMHAPHNYECKOMN rosioBKom

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI

| obpabaTtbiBatowme LueHTpbl Yy

| ana ceepneHna 6e3 ckonos
B 06/IMLIOBAHHbIX U HE
06/1MLIO0BaHHbIX APEBECHO-
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax

YepTex

L1

= =

WcnonHenne

| 2 anmasHbIX OUUCTUTENIBHBIX
3y6a, 2 anmasHbIX NOAPE3HbIX
3yba,

| ueHTpupytoLee ocTpué ns
TBEépAoro cnnasa HW

| BO3MO>XHa MHOrokpaTtHas
3aTouka

MpeumyLyectsa

BbICOKUI pecypc npu obpaboTtke
abpasvBHbLIX MaTepuanos
9KOHOMMUYHO, TaK Kak BO3MO>HA
HeofgHOKpaTHafA 3aTouka
cBepaeHne oTeepcTuin 6e3
CKOJIOB 3a CUET TAHYLLIEro pesa
MOBOPOTHLIMU MoApe3aTenaMmm
Hafé>XHaa ToYyHasA 3acBepioBKa
3a CYeT LIEHTPUPYIOLLIEro OCTpuUsA

LEUCO

I'IOHI/IKpVICTaIIJ'IW-IeCKVIVI anmvas

MEC

JononHexus

| UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a>XXKMMHOM MOBEPXHOCTbIO
Y PErYIUPOBOYHLIM BUHTOM
M5x10 DIN 551 ngeHt. Ne
001600 M5x10 DIN 551,
vaeHT. Ne 181520 Mbx11,5
ana 66ICTPO3a>KMMHOIO
naTpoHa noj cBepno and
Weeke”

3aXkKMMHOE rnpucnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHbLIM MaTPOH,
6bICTPO3aXKMMHOM MaTPOH

2D 2d L3 L1 z NpenTt. Ne [L] Naent. Ne [R]
15 10 26 7.5 2+2 182995 s 182994 s
20 10 26 57.5 2+2 182997 s 182996 s
25 10 26 57.5 2+2 182999 s 182998 s
30 10 26 57,5 2+2 183001 s 183000 s
B85 10 26 57,5 2+2 183048 s 183002 s
[mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 6-37



TexHunyeckaa nHpopmauma

Cuctema 6bICTPOM CMEHHbI CBEpEn

XapakTepuctuku Mpeumyuiectea MpumeHeHne
| 6933830pH08 KOHYCHOe€e coejuHeHune | BbicOKan TOYHOCTbBpPALLlEeHUA ceepna | noBbIlLIEHME KayecTBa U3roTOBNEHUA
npPoAyKTOB

| pukcopoBaHune c reomeTpuYECKNM
3aMblKaHUEM

Nnpo4yHoe coegunHeHune UBeps1o-CTaHOK 6e3onacHada paboTa

npocrtasa ¢ukcauma 6bicTpasa cMeHa cBepna KOpPOTKOE BpemMa Hanagku

LiBETOBOE 0603HaYeHne BerHeﬁ vyacTtu ana 6bICTp06 1 HagéXXHoe onpeaenexHne OTCyTCTBUE 0cob6bIx Tpe60BaHMl71 K
pacno3HoBaHWA HanpasneHnAa BpaLleHuna Hanpae/eHnAa BpaLleHunn ornepartopam CaHKOB

cosmecTuMsbii ¢ «KJTAK» a Tak xe ¢ BO3MO>XHa AoyKoMriekKTaumna a Tak xe
KOMGMHMpOBaHHbIM 3aXknmom 4YaCTUYHOE OCHalleHne nMerLimnxca
CTaHKOB

ManeHbKne nHeectuuumn

'

T

A
%‘1 ?19,2 %— '
o / ©15,5 /é o @15 g [
0 __ﬁ= | HB
o ] - ‘
S | ] ‘ F @8
_!_ o : o % S
28 I < I [ < i | 5
o] 2ull! le Y210 | i o b
N | —o| | - R N I o8
! : L] [ 2\ 5t
== L

5-38 LEUCO



TexHuyeckaa uH¢opmauuma

3akas / 3anpoc no cneuvanbHOMy UHCTPYMeHTY: CBepna /3eHKkepbl

Mo>kanyiicta, ckonupyiTe, 3anonHuTe U otnpasbTe B opuc nponax LEUCO. (Onucanme Tonbko 0QHOIo MHCTPYMeHTa)

HOMEpP KNMEHTa.: 3akas: (o)
dupma: 3anpoc: (o)
3aBop:
CPOK MOCTaBKM KaneHjapHas
yauya/Homep.: P Aap
Hepena:
MHJEeKC / MecCTo: (Heob6asaTenbHO)
CcTpaHa: KONUYECTBO U3AENUN:
OTBETCTBEHHbIA COTPYAHUK:
Ten.: dakc.:
MECTO U1 jaTa: MOAMUC:
CTaAHOK pe>XXyuwum matepunan
NpPOn3BOAUTEND: TBEPAbLIN crinas (o)
™n: anmvas (0]
BUA: HS (o)
pabouee yncno o60poToB c e
[MuH-1]: UHCTPYMEHT
CKOpPOCTb nogaun [M/MuH]: CnupansHoe cBepsio (o)
CBepsio anAa CKBO3HbIX OTBEPCTUM (o)
unagenuve Csepsio rnyxoe (o)
HanMeHOBaHWeE: HacagHol 3eHKep (o)
3eHKep AnA cnupanbHOro ceepna (o)
CKBO3HOE OTBEPCTUE: (o) YHUBEpCanbHOe LMAnHapUYeckoe HanamHow (o)
CBEpPO AN FyXnUX OTBEPCTUN: ceepno € NOBOPOTHO-PEXYLUMMN
L . P ’ o naactTuHamm 0
rnybuHa ceepnexua [Mm]: nnametp ceepnenuna D [mm]:
noKpbiTUE na O Het (o) ONuHa pesanua L2 [mwm]
obuiaa gamHa L1 [mm]
HauMeHOBaHME: nnvHa xsoctoBuka L3 [mm]
MCMNONHEHNE XBOCTOBMKA d:
AOMNONHUTENbHAA UHPOPMALMA: LMANHAPUYECKNIA XBOCTOBUK
[2]:
apyrve Buabl:
TMM:
TOoBapHana NnUHenKa KOJINYECTBO HOXEN:
Topline (o) OCHOBHOW peseL:
CTaHAapTHbIN (o) nogpesartenb:
Hanpas/ieHWEe BpaLleHns: npaesoe Q nesoe Q

o HV)KHOB OTMETUTb KPeCTUKOM

Mo>kany#cra, AONONHUTENBHBIE Pa3Mepbl M NMPUMeYaHUA yKasbiBaTb Ha YepTeXke

520-01.0708

LEUCO 5-39



